
JEF-KRA グローバルリスクシンポジウム 2018 
～日系企業を取り巻く地政学リスクの増大に如何に立ち向かうか～ 

アンケート結果 

（出席者 120 名中、90 名から回答を得られた） 

 

１．全体の感想をお聞かせ下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２．期待と比べて成果はいかがでしたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

満足 84%

やや満足

12%

やや不満

2%
不満 1%

全体の感想

期待以上に高い

36%

期待通り高い 61%

期待通り低い 1%

期待より低い

2%

期待と比べて成果は？

90 人中 89 人回答 

90 人中 90 人回答 



 

３．本日のプレゼンテーション議論は貴台の業務／研究に役立ちましたか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご職業をおしえてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

役に立った

62%

まあ役に立った

35%

あまり役に立たなかった

2%

役に立たなかった 1％

議論は役に立ちましたか？

学生 1%

研究者 10%

大学教員 3%

ビジネスマン

46%

政府関係者

4%

メディア関係

者 8%

その他 20％

あなたの職業は？

90 人中 84 人回答 

90 人中 88 人回答 


